



ΒΛΑΣΙΟΣ ΣΤΥΛ. ΚΑΡΟΥΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Π.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ - ΕΜΠΟΡΙΑ - ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΔΩΝ ΠΟΤΩΝ
43η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014 - 31η ΜΑΡΤΙΟΥ 2015)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2015
(Αριθμ. Μ.Α.Ε. 1651/04/Β/86/88(98)) - Αρ. ΓΕΜΗ 273001000
ΠΟΣΑ ΣΕ ΕΥΡΩ

Main financial statement table with columns for ENERGETIKO, ΠΑΘΗΤΙΚΟ, and various sub-categories like ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ, ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ, ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ, etc.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 1) Στα ποσά των πωλήσεων του 2014 - 2015 και στο κόστος αυτών προστέθηκε ειδικός φόρος κατανάλωσης οινοπνεύματος Ευρώ 23.332.764,91. 2) Στα ποσά των πωλήσεων του 2013 - 2014 και στο κόστος αυτών προστέθηκε ειδικός φόρος κατανάλωσης οινοπνεύματος Ευρώ 31.213.112,72.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2015 (1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014 - 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2015)

Table showing the Statement of Financial Results with columns for Ποσά κλειομένης χρήσεως and Ποσά προηγούμενης χρήσεως.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Table showing the Allocation of Results with columns for Ποσά κλειομένης χρήσεως and Ποσά προηγούμενης χρήσεως.

Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

ΑΘΗΝΑ, 23 Ιουλίου 2015
Ο Οικονομικός Διευθυντής

Η Προϊσταμένη του Λογιστηρίου

ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤ. ΑΡΓΥΡΟΥ

ΝΙΚΗΤΑΣ ΔΗΜ. ΣΚΛΙΑΣ
Α' Τάξεως 0025396

ΑΝΝΑ ΣΤ. ΖΑΧΑΡΑΤΟΥ
Α' Τάξεως 0017860

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς τους Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας "ΒΛΑΣΙΟΣ ΣΤΥΛ. ΚΑΡΟΥΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Π."

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων: Ελέγξαμε τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας "ΒΛΑΣΙΟΣ ΣΤΥΛ. ΚΑΡΟΥΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Π." οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Μαρτίου 2015, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα. Ευθύνη της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις: Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και τις διατάξεις των άρθρων 42α έως και 43γ του Κ.Ν. 2190/1920, όπως και για εκείνες τις εσωτερικές διαδικασίες που η Διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Ευθύνη του Ελεγκτή: Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχό με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγμένες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, που οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές διαδικασίες που σχετίζονται με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών διαδικασιών της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης. Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη: Από τον έλεγχό μας προέκυψε ότι η εταιρία κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών, που προβλέπονται, από τον Κ.Ν. 2190/1920 και το ΕΓΛΣ εμφανίζει δανειακές υποχρεώσεις, ποσού € 22.700.000, στο κονδύλι του Παθητικού Γ.Ι "Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις" αντί του κονδυλίου Γ.ΙΙ "Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις". Πιο συγκεκριμένα στην από 19/12/2013 σύμβαση έκδοσης Κοινού Ομολογιακού Δανείου ανώτατου ποσού ύψους 24.200.000,00 €, περιλαμβάνεται η υποχρέωση τήρησης αριθμοδεικτών η οποία βάσει των οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας στις 31.03.2015 δεν καλύπτεται. Το γεγονός αυτό μπορεί να καταστήσει τις υποχρεώσεις αυτές άμεσα απαιτητές και για το λόγο αυτό στον Ισολογισμό οι σχετικές υποχρεώσεις θα έπρεπε να εμφανίζονται στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις, αντί των μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων όπου εμφανίζονται. Κατά συνέπεια οι Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις εμφανίζονται αυξημένες κατά το ποσό των 22.700.000 € και οι Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ισοποσο μειωμένες. Επισημαίνεται ότι η εταιρία έλαβε επιστολή από τους ομολογούχους στις 21 Ιουλίου 2015 για την απαλλαγή της υποχρέωσης της τήρησης των σχετικών όρων. Γνώμη με Επιφύλαξη: Κατά την γνώμη μας, εκτός από την επίπτωση που παραπάνω θέματος που μνημονεύεται στην παράγραφο "Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη", οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της Εταιρείας ΒΛΑΣΙΟΣ ΣΤΥΛ. ΚΑΡΟΥΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Π. κατά την 31η Μαρτίου 2015 και τη χρηματοοικονομική της επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και τις διατάξεις των άρθρων 42α έως και 43γ του Κ.Ν. 2190/1920. Αναφορά επί άλλων Νομικών και Καταστάσεων: Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντιστοίχησή του περιεχομένου της Έκθεσης με τον Διοικητικό Συμβούλιο με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις, στα πλαίσια των οριζόμενων από τα άρθρα 43α και 37 του Κ.Ν. 2190/1920.



Κωνσταντίνος Κουτρούλης
Α.Μ. ΣΟΕΛ 25701